

НАРОДНА ТРИБУНА



МІСЬКРАЙОННА ГАЗЕТА

місто Глухів
Сумської області

Видається з липня 1917 року

№84
(11364)

субота, 6 листопада 1999 року

ЦІНА ДОГОВІРНА

Заява голови Сумської обласної державної адміністрації

У суботу в місті Суми було розповсюджено фальшивку, під якою її автори поставили мій підпис.

У цьому зверненні від мого імені сумчаним запропортується віддати голос на виборах Президента на Петра Симоненка, стверджується ніби я хотів би працювати під його керівництвом, а кандидатуру діючого Президента змушений підтримувати лише через те, що с державним.edu.обомею. У цьому, так званому "зверненні", чинило брешні.

Наша ця фальшивка знала когось в еману, чересонадно прыду Вас у другому турі виборів не піддається на модійні промовіції, а віддати голос за Леоніда Даниловича Кучму. Я підтримую курс реформ, автономізацію них, а його ідейний соратник і противник шкуністичної ідеології. Хочу, щоб в нашій країні була оциально орієнтована ринкова економіка, щоб ми створили громадянське суспільство.

Фальшивка, про яку йде мова — це одне свідчення нещирості та підступності комуністів, їхньої готовності втради дозвнення мети нехтувати будь-якими моральними нормами. Омана і насильство — невід'ємні складові стратегії й тактики комуністів. Не дайте ім ошесть це раз ошукувати вас 14 листопада!

Голова Сумської обласної державної адміністрації
Володимир ШЕРБАНЬ.

ОПІНІЮВАННЯ

Думки вголос

Відмінний Троманіаш Суровича — лікар-організатор з охорони здоров'я ветеранів війни Глухівської ЦРЛ.

Будь гласувати за Кучму, виходячи з таких міркувань. Уважною, що як ліній людина, навіть емоційно досягнення суспільного устрою. Який забудовує команда цієї діючого Президента. А ось моїм, наш діти, оцидань, мене й будуть жити не гірше своїх батьків і економічно розвинути країну.

Л.Кучма одинокі з головних завдань своєї політики збачає досягнення згоди між всіма нашими громадянами. А його оцидичні оловенки з лівого флангу обіцяють, що у році Ганього приладу до влади всі "тому потрібні", займуть місце на вірках або у уранових козальнях. Мене цікавить одне: а хто буде вказувати вказки. Чи не ті, хто крутить колотоди найгодосіше: "Держіть злодія, а сами, як ругайтеся."

Саме за сприяння Л.Кучми прийнято реалістичну програму розвитку медичної сфери до 2010 року "Пульс України".

А комуністи та їхні речники о крім розмов про "Безбачкову медичну для всіх" нічого конкретного не пропонують.

Варгалі — безкоштовним буває, як відомо, лише сир у магазині. Та й той лише для мшшей.

Оле Лита — інтенсивний дошфаку ГДП ім. Сергєєва-Пенського, майстер спорту з шолован-крате-до:

"Симоненка прококує нам Союз з Росією, державно, але останніми роками не виділяти зі збройних кофідіста.

Я буду гласувати за Кучму тому, що бабу: він за роки своєї президентства не дозволив втратити Україну в жодну військову авантюру. А тому наши матери, сина, яких одумати у армії, на відміну від матери в інших краї Спід, не оцидують, а замиранням серця похоронні або "патаніє 200" з Чечні чи Таджикистану.

Наталя Андрійвна Хлеу — бухгалтер ЗОШ № 4:

"Так, вам зараз суужно. Але держава, навіть перебуваючи у скрутному стані, домоглась цього року, щоб на 1 вересня всі школи було відремонтовано. Хоча і з помітним надурженням, але вирішуються проблеми з ліквідацією заборгованості плати вчителем. Це — не результат швидковиднової кампанії, а тривалої наполегливої праці Президента, Уряду, самих освітянських установ. Що то воно буде, коли до влади прийдуть нові керівники?"

Тому я віддам свій голос за Леоніда Даниловича Кучму. Віктор Миколайович Коритник — голова міського осередку Народно-Демократичної партії.

Наша партія з виразним інтересом "середнього класу" — дрібних підприємців, висококвалітованих робітників, науковців, що використовують новітні технології. Всі вони домоглись певних успіхів (або просто підтримують гідний рівень життя, що є теж немаловажливим у наш скрутий час) за рахунок тяжкої праці. Нині діючий Президент вимпретивши діамн підтримав їх, падаючи, зокрема, відміну у оцидкусуванні. Нинішнє керівництво демократус таким чином, бажання іти на співпрацю з ними, хто у майбутньому має стати становим зрештом суспільства. Тому мій вибір — за Л.Д.Кучмою.

Анна Леонідівна Мурашко — майстер-пенар Глухівського хайлокомбінату, записана до Книжки Пошани місцянамнічому.

Гласувати за Леоніда Даниловича Кучму тому, що мало гана, якому скоро випаде йти служити до армії. Наш Президент, який вступає за алагоді в суспільстві, провонднє послідовну миролюбну політику, довів не на олован, а на ділі, що ніколи не дасть в образі наших олов.

РЕФЕРЕНДУМ

Ініціативна група Глухова та району займається збором підписів громадян для проведення Всеукраїнського референдуму з питань:

1. Чи згодні Ви з пропозицією Президента України про те, що найбільш важливі рішення, які стосуються інтересів усього суспільства, такі як ухвалення Конституції України, повинні прийматись за угодою народу шляхом Всеукраїнського референдуму?

2. Чи згодні Ви з пропозицією Президента України про те, що депутатська недоторканість не повинна звільняти депутатів від карної відповідальності за чиненні злочинів, в тому числі у сфері економіки, фінансів і господарювання?

3. Чи згодні Ви з пропозицією президента України про необхідність утворення в Україні верхньої палати парламенту, яка буде формуватись із представників регіонів і забезпечувати їхню участь в управлінні державою, за умови збереження незмінною загальної чисельності депутатів?

Зробити єдино правильний вибір

Під час виборів Президента України я гласував за Л.Д.Кучму. Чому я із усіх президентів на посаду Президента, віддав перевагу цій людині?

Кожна розумудна людина розуміє, що за 5 років перебування на посаді Президента України неможливо вивести країну з того скрутного становища в якому вона опинилась. Ніхто не каже про те, що Президента не можна критикувати за його помилки і упущення тим більше, що вони були. Але треба давати оцінку і зробленому.

Впродовж 5 років Л.Д.Кучма набув величезний і безцінний досвід управління країною. Збережено громадянський мир, ухвалено коду Конституції країни, за ініціативою Президента прийнято багато законодавчих документів, які вказувать розвиток суспільства на найбільшій перспективі.

Якщо вважати наше місто Глухів, в якому відбулися помітні зміни на краще — з'явився газ, хоч і повільно, але вводиться в дію житло, держава виділила кошти на покращення доріг. За безпосередньої підтримки Президента прийнято дві постанови Кабінету Міністрів "Про державний історико-культурний заповідник у м. Глухові" та "Про комплексну програму збереження історичної забудови м. Глухова".

Я вірю в те, що Л.Д.Кучма, набувши певного досвіду керівництва країною, в зможі вивести її з того становища в якому вона опинилась на сьогоднішній день. Тому 14 листопада, на повторних виборах Президента України, я буду олову гласувати за Л.Д.Кучму.

Анатолій КОЖУБІН,
голова ради ветеранів міліції.

Де жте виннішою ситуацію в Україні порівняє з ситуацією в Росії 1996 року. Наша ситуація тікатию зовнішньою нагадує російську 1996 року. Справа в тому, що їхній комуніст І.Земганов з точки зору вірності догматам комунізму авачно постується П.Самойленку. Українською аналогом Земганова є Олександр Мороз. Обидва вони розуміють, що правого воротти до старого немає. Тому їх прахід до влади може трохи загальмувати рух вперед. Курс реформ, рано чи пізно, все одно був би відновленим.

У нас комуніст-реформатор Мороз завдав шкідливої поразки від ортодоксального комуніста Симоненка. Хто в першому турі проголосував за нього, наслідився саме за повернення назад, відаким чином не зв продовження реформ.

Я не збиралось дискутувати з тими, хто бажав повернути наше суспільство "до свіжого мизкулого". Але ті, хто не поділяє комуністичні погляди, збираючись проголосувати на Петра Симоненка в ніжкоє інших міркувань, повинні відкинути всілякі ізаові і усвідомити: гласуючи за Симоненка він проголосує за повернення туди, куди воротти немає.

Валерій БОРИСЕНКО,
доцент кафедри суспільних наук ГДП.

Незважаючи на скрутку економічну ситуацію, уряд України, Президент Л.Д.Кучма дбають про соціальний захист чорнобильців. Самі відзначають, що вивадає у Президента України Л.Д.Кучма — єдиний, хто в своїй передвиборній програмі поставив питання про це. Навічені конкретні завданя, вирішення яких буде спряти покращенню життя цього прошарку населення Глухівщини і всієї України. Як ми голова Всеукраїнської громадської організації "Сова-Чорнобиль" Україна в м. Глухові хочу напередодні другого туру президентських виборів в Україні, які відбудуться згідно з Законом про вибори 14 листопада 1999 року закликати всіх чорнобильців та потерпілих від наслідків аварії на атомній електростанції віддати свій голос в другому турі виборів на підтримку кандидата в Президенти України Л.Д.Кучму. Дорогі чорнобильці, зробимо свій єдино правильний вибір.

Г.Н.ГАЛАГУЩИН, голова Всеукраїнської організації "Сова-Чорнобиль" України в м.Глухові.

7 Листопада - День Працівників Соціальної Сфери

Наша турбота - незахищені

Згідно з Указом Президента України Л.Д.Кучми першої неділі листопада відзначатиметься професійне свято працівників соціальної сфери. До соціальної сфери у нас в місті належать працівники управління соціального захисту населення, територіального центру, відділу субсидій, Пенсійного фонду, центру зайнятості, тобто тих служб і відділів, які працюють з соціально незахищеними людьми. Саме люди цих служб проводять в місті державно-соціальну політику в житті, забезпечують своєчасне призначення пенсій і субсидій, проводять їх перерахунок, вирішують питання адресної соціальної допомоги і конкретного соціально-побутового обслуговування самотніх громадян похилого віку, займаються освітньо-освітньою роботою щодо утримання обов'язкових страхових внесків до Пенсійного фонду та вирішують питання зайнятості населення, перенавчання і працевлаштування.

Безумовно, багато часу приділяється прийому громадян, роз'ясненню законодавства, оскільки останнім часом прийнято багато Указів Президента України з соціальних питань.

Штати в названих службах нечисленні, тому кожен працівник повинен бути висококвалітованим і знати не лише свою ділянку роботи, а й ішту. Випадково люди на такій роботі просто не втримуються — платять мало, а обов'язків багато. При вирішенні багатьох добрих справ і починав їх виконаннями були і є працівники соціальної сфери міста. Проведення благодійної акції "Милосердя" та закладів пов'язаних з міжнародним реном людей похилого віку, робота клубу пенсіонерів і реабілітаційного центру для дітей — інвалідів, вручення продуктивних наборів, медикаментів, одягу, організація шефської допомоги — все це робота працівників соціальної сфери.

Теплих слів вдячності за те, що присвятили своє життя справі добра і турботи про людей, які потребують допомоги і соціального захисту, заслуговують начальники управління соціального захисту Наталія Стефанівна Бурмастрова, яка присвятила свою трудову діяльність цій сфері і виросла від рядового працівника до начальника управління, а також В.В.Кулик, С.М.Антюченко, Н.В.Кляшова, Г.В.Малеюкська, Г.М.Букова та інші.

Не за один рік склався колектив терцентру, про який з усім більшою повагою відгукуються самотні та люди похилого віку. Очолоє терцентр з великою самовіддачею та великим серцем Тамара Павлівна Александренко. А серед її підлеглих варто назвати як кращих О.Т.Серняк, Л.М.Бородиню, Т.В.Колмакову. Крім слів подяки на їх адресу не було жодних порівнянь. Це ж стосується Н.В.Громак, Т.С.Остапенко, В.Ф.Кучерявкно, Т.В.Кроичової, які прийшли працювати в терцентр дещо пізніше. Серед працівників Пенсійного фонду особливою повагою користуються заступник начальника відділення фонду Л.В.Дервач, головний спеціаліст Н.О.Гурець — висококвалітовані сумські працівники. Не так давно у місті була створена ще одна соціальна служба — відділ субсидій, але завдяки послідовним організаційним заходам вивідуючої цієї відділу, депутатом міської ради Т.І.Сонік склався стабільний квалітований колектив, де серед кращих слід відзначити спеціаліста відділу І.В.Сременюк.

З центром зайнятості люди пов'язують свої надії на майбутнє працевлаштування, отримують допомогу і у вирішенні всіх питань. їм допомагають Н.М.Школьников, В.Ф.Голуб, В.Д.Понирко. З нагоди Дня соціального працівника від імені виконкомом міської ради щиро вітаю всіх працівників соціальної сфери з їх професійним святом. Бажаю міцного здоров'я, щастя, радості, миру і благополуччя вам і вашим сім'ям. Нехай добро відгукується для вас доброю.

Галина КОШЕЛЬ,
заступник міського голови з виконавчої роботи.

ВІДБУЛОСЬ У ГЛУХОВІ

Створено благодійний Фонд

3 листопада цього року відбулись уставаччі збори засновників Глухівського благодійного Фонду підтримки ошуканих МПП "Ізваспорт". На них прийнято рішення про заснування Глухівського благодійного Фонду підтримки ошуканих МПП "Ізваспорт", головною метою діяльності якого є поліпшення матеріального становища вавувачів благодійної допомоги, сприяння соціальному захисту людей, подання і установленню порядку благодійної допомоги особам, які ошукані даним підприємством.

Засновниками Фонду стали підприємства та організації міста. На уставаччих зборах обрали правління та наглядову раду, затверджено Статут Фонду.

Лариса ЗАВАРА.

У МІСЬКВИКОНКОМІ

На черговому засіданні міськвиконкому розглянутий хід виконання міської Комплексної цільової програми боротьби зі злочиністю на 1996-2000 роки

Заслухавши звіти головного спеціаліста по координації роботи правоохоронних органів міськвиконкому В.М.Літвинця, начальника міськрайвідділу внутрішніх справ Л.М.Оничка, податкової міліції О.О.Горбачова, міськрайонного відділу по боротьбі з організованою злочинністю Ю.Д.Семенова, контрольно-ревізійного відділу О.П.Мороза, аступинна командира окремої роти ДПС ДАІ М.О.Халавка, міськвиконком відзначив позитивну тенденцію на покращення криміногенної ситуації в місті, зменшення на 9,2 відсотка кількості злочинів, з тому числі на 9,6 відсотків - по лінії карного розшуку, зменшення кількості тяжких злочинів, крадіжок особистого майна, автотранспорту, злочинів шкільних невинуватими, деши зріс відсоток їх розкриття.

В тілому співробітничаті міськрайонного відділу боротьби з організованою злочинністю, податковою міліцією припинена злочинна діяльність угруповання "Бритоголозі", групи посадових осіб районного будинку культури щодо приховування валютних виручки, організованої групи підприємств МП "Технологія", ПМП "Кроп", ПММ "Укрспецконтракт", які були комерційними центрами і переводили кошти в тіньову економіку. Поручено і розслідується кримінальні справи у відношенні шахрайської діяльності МПП "Інваспорт". Виявлені факти зловживання службовим становищем з боку групи інспекторів митниці, які займалися вимаганням хабарів.

В результаті проведених спільних скоординованих дій прикордонників, митників та інспекторів окремої роти ДПС ДАІ затримано 116 нелегальних мігрантів, перекрито 3 шляхи нелегальної міграції, виявлено 9 злочинів, вилучено 22 одиниці вогнепальної зброї, значна кількість налоти.

Податковою міліцією у взаємодії із службами міськрайонного відділу по боротьбі з організованою злочинністю, по боротьбі з економічними злочинами, міськрайонною прокуратурою порушено по місту 10 кримінальних справ за приховування доходів від оподаткування.

В ході проведення операцій "Акція", "Кордон", "Транспорт" у взаємодії з окремою ротою ДАІ вилучено товарів на суму 334,2 тис.грн.

Міськвиконкомом жваво вивчається заходи, спрямовані щодо посилення боротьби з фактами, що породжують злочини. Міським територіальним центром обслуговується 336 оподаткованих громадян. Надано благодійної допомоги 1786 громадянам міста на суму 42,6 тис.грн. На соціальний захист введення направлено 284,3 тис.грн або сім відсотків видаткової частини бюджету міста. За рахунок цих коштів

надано допомоги сім'ям з дітьми 141,9 тис.грн., направлено коштів на відшкодування пільг ветеранам війни 162 тис.грн., субсидій - 66,7 тис.грн.

Приділялась увага правоохоронним органам з питань матеріально-технічного та фінансового їх забезпечення.

Разом з тим криміногенна обстановка в місті залишається складною. Збільшилась кількість злочинів пов'язаних з наркотиками, крадіжок з магазинів, квартир, підвалів, худіганських проєктів, злочинів із застосуванням вогнепальної зброї.

Правоохоронні органи своєчасно не був попереджений та викритий злочин в шахрайській діяльності МПП "Інваспорт", незадовільно ведеться боротьба з порушеннями валютних операцій, викриття корумпованих осіб, хабарників, розкрадками кольорових металів.

Не зможуть на краще стан охорони громадського порядку. В місті по єдиній дислокації на проїзній дорозі з числа всіх правоохоронних органів задіяно незначне число працівників, в тому числі лише 2-3 міліціонера ППСМ.

Керівники ВАТ "Завод агрегатних вузлів" (В.Ф.Тяч), ВАТ "Завод "Електропаяль" (В.І.Демченко), ВАТ "Завод "Сател" (І.В.Бондаренко), ВАТ "Глухівська текстильна фабрика" (С.І.Николичук), заводу продтоварів (М.М.Кравець), АТ "Глухівінвестбуд" (І.В.Олексенко), міського центру електризація (О.М.Приходько) самоусувились від виконання розпорядження міського голови від 27.07.98 року № 128 "Про активізацію роботи оперативних загонів дружинників", їхні оперативні загови ДНД практично не виходять на чергування по місту.

Серйозні недоліки допускються в кадровому забезпеченні з боротьби зі злочинністю в МРВ УМВС та митниці, лише одиннадцять відсотків в міліції та 4,3% в митниці зарплати, в той же час лише 4 співробітника міліції навчається на заочній формі навчання в інших спеціальних учбових закладах. Якщо в учбових закладах митної служби на стаціонарі навчається 17 чоловік, то в учбових закладах МВС лише 5, а в 1999 році з 11 абітурієнтів в учбові заклади не вступив жоден.

Низьким залишається рівень службової дисципліни та законності. За аналогічний період року в міліції майже вдвічі (56 проти 35 в 1998 році) притягнуто до дисциплінарної відповідальності. Не зможуть на краще стан цієї роботи в митниці. В жовтні 1999 року затримана група співробітників, які займалися хабарництвом.

Потребує покращення робота відділення ДАІ та окремої роти ДПС ДАІ щодо забезпечення безпеки дорожнього руху в місті та уважного ставлення до громадян, відділення паспортовий та міграційної роботи щодо здійснення контролю за нелегальною міграцією.

З боку управління економіки міськвиконкому ще не прийняті належні заходи щодо поліпшення роботи промислових підприємств міста, що призвело до стану криміногенної ситуації в місті через безробіття, відділі міськвиконкому культурні, фізичної культури і спорту, сім'ї та молоді, неповнолітніх, не виконуються заходи щодо покращення роботи з молоддю, їх культурного дозвілля та спортивно-масової роботи. Заходи, що вони проводять носить епізодичний характер, а їх бачення не прийнятні заходи щодо активізації роботи за місцем проживання, не відповідає матеріально-технічна база для цієї важливої діяльності роботи.

В своєму рішенні міськвиконком закликав керівників правоохоронних органів (Л.М.Оничка, Ю.Д.Семенова, В.А.Петрова) та інших державних органів (Ю.І.Кришчиша, О.П.Мороза, П.В.Каралева) вжити вперших заходів щодо усунення недоліків та покращення правопорядку в місті. Особлива увага зверена на покращення роботи з кадрами, їх добору та контролю за діяльністю, посилення вимог в діяльності співробітників, які спонсоровані себе, не провалюють ініціати в роботі, посилення контролю за їх роботою та за виконанням службових обов'язків.

Звернена увага начальника Глухівської митниці О.І.Васкуба на покращення стану роботи з кадрами, їх добору та контролю за діяльністю, посилення вимог в діяльності співробітників, керівників відділів, митних постів, інших осіб, які відповідають за стан цієї важливої роботи.

Керівництву митниці рекомендовано переглянути кадрові рішення середньої ланки змінити цю важливу діяльність роботи підготовлення та чесними працівниками, адятиями викоритати негативні явища в підрозділах.

Суворо попереджені керівники підприємств ВАТ "Завод агрегатних вузлів" (В.Ф.Тяч), ВАТ "Завод Електропаяль" (В.І.Демченко), ВАТ "Завод Сател" (І.В.Бондаренко), ВАТ "Глухівська текстильна фабрика" (С.І.Николичук), ВАТ "Глухівінвестбуд" (І.В.Олексенко), заводу продтоварів (М.М.Кравець), міського центру електризація (О.М.Приходько) за ігнорування виконання рішення міського голови від 27.07.98 року № 128 "Про активізацію роботи оперативних загонів дружинників". Їм допущено забезпечити з 1.11.99 року його виконання в повному обсязі.

Керівникам управлінь та відділів міськвиконкому, правоохоронних та контрольно-наглядових органів доручено глибоко проаналізувати хід виконання міської Комплексної цільової програми боротьби зі злочинністю на 1998-2000 роки і вжити необхідних заходів щодо її виконання в повному обсязі.

Володимир ЛІТВИНЦЬ, головний спеціаліст по координації роботи правоохоронних органів.

ДО 55-РІЧЧЯ ВИЗВОЛЕННЯ УКРАЇНИ ВІД ФАШИСТСЬКИХ ЗАГАРБНИКІВ

Свідоцтва великої трагедії

З плинном часу все далі й далі відходить від нас Велика Вітчизняна війна. І вже сьогодні крізь звуки брамуних маршів та трибунише пишностів'я часто вже й не розглянути її справжні обличчя. Все менше залишається свідків подій буремних років. Але інколи випадом нагода безпосередньо відчувати подих історичних штурмів. Це стосується, зокрема, тематичної виставки "Роки, опалені війною", яку організували у приміщенні "теремка" працівники Глухівського історико-культурного заповідника. Тут проекспоновано зразки зброї, амуніції, предметів побуту військовиків Радянської Армії та гітлерівської броневої.

Зокрема до привертання - і одразу наш погляд привертас масивна німецька каска зразка 1916 року з своєрідними "різками". Автор експозицій Юрій Коваленко розповідає: "Вей ми дивимось, фільми про війну. Там можна спостерігати, як солдати пішли бою тамують жагу, прикладаючись час від часу до алюмінієвих фляг. А чи знаєте ви, що чи не всі ці посудини насправді виготовлялись з товстого скла? Наведений приклад - один з багатьох шкідливих спотворення - нехай і у дрібницях картини минулих подій.

А хто з нас знає, як виглядали медальйони - своєрідні "посвідчення особи" солдатів воюючих армій на полі бою? Не

лобоюся сказати, що ми чи не вперше на Україні розгорнули таку їх широкую експозицію - декілька десятків.

Багато віднайдених експонатів є єдиними свідченнями, що залишили у гадуку про себе "невідомі" солдати другої світової.

Перед нами - предмети солдатського побуту військів: ложки, виделни, миски, кружки, "небезпечні" бритви. Як на погляд жителів кінця століття, децю розбещеного вибагливими виробами епохи НТР, речі доволі грубо вироблені. Проте, якщо придивитись до них пильніше, запам'ятш якось теплого відчуття.

І, нарешті, зброя. Ось легендарна радянська "лимонка" протипіхотна оборонна граната "Ф-1". Її осколки нищили все живе у радіусі 200 метрів. Неподалік від неї - її німецька "віпаві" - "М-24". Відомо тим, що у неї запалювачі працювали у повільніювач, а тому траплялось, радянські солдати на полі бою, вихопивши у себе з-під ніг смертоносний дарунок, встигали повернути його "гостинним господарям".

Крім гранат на стенді зі зброєю можна побачити протипіхотні та протитанкові міни, основи кулеметів, патрони, зразки холодної зброї: кинджали, багнет.

А ось фотографії рештків загинлих червоноармійців, віднайдених під Чернівцями. Екскурсовод Надія Сторіна Ониченко: "На фото перед вами - кісткя молодої

жінки. На момент загибелі їй було не більше двадцяти років. Місцеві старожили розповідають, що коли у вересні 30-их першого тулу квартирував підрозділ радянських військ, серед бійців була і дівчина-медпрацівник - лейтенант Клава. Симпатична та комунікабельна, вона привертала всіх до себе добротою та лагідністю. Напередодні бою пообіцяла місцевим жінкам, що коли повернеться, то подарує кожній по медоєстривській хустині. А невдовзі по тому почалося так... Від розривів бомб та снарядів адригалась земля навіть у далекому лісі за селом".

Сьогодні зі стін позирас на нас страшними провалами згинць потемнілий від часу череп. Ділено, у війні - не жіноче обличчя.

На одному зі стендів - експонат, добутий під час обстеження місця розташування Глухівського концтабору. Затнається серце від смутку, коли споглядаєш серед речей а взнів крихтнів підоснів дитячих черевиків. Мале, що їх носило, навряд чи дожило до свого п'ятиріччя.

Кажуть, що велике можна побачити лише в малому. Пивною мірою це твердження справедливо відносно того, що бачити на виставці. Малецькі її експонати розкривають перед глядачем всю глибину найвеличнійшої трагедії минулого - другої світової війни.

Андрій КОВАЛЕНКО.

СПРОСТУВАННЯ

Нещодавно в одному з номерів "НТ" (від 13.10.99 р.) було опубліковано матеріал "Аферисти не переводять", де авторка, як в'ясувалось, покривила душено, об'явивши аферисткою зовсім не алексією приматово будинок, а людо здійснила обмін (та на момент судового розгляду була викрай хворя і ніяких дій просто фінанчно не могла виконувати).

Обміном на прохання хворю займалась безпосередньо її дочка, яка мала власне житло. Саме Галина Валентинівну і змунували у аферисти. З'ясувалось децю йше. З Галини Валентинівни, яка діяла за довіреністю хворю матері, почали вимагати чималу суму у доларах. Галина Валентинівна на шаантаж не піддалась. Тоді позивачка подає судовий позов на Галину Валентинівну, аперистовус депутата міської ради В.О. Леонішу, значені, що остання не терпить несправдливості. Персоналла таки депутата: моваля ситуація леишла за помідор - мене нахабно обдурили... Допоможіть. І депутат допомогла. І листа до газети написати в т.ч.

Ми зустрілись в Галиною Валентинівною вже після публікації статуйного матеріалу.

- Було б ще так прикро, - говорить вона, - коли б у авторки виявився хоч який здоровий глузд, щоб не зверталась до газети. А так... вона поставила себе ще у гірше становище, оскільки має підписати перед судом як худіганські дії стосовно мене, введення суду в оману, спробу шаантажу.

Крім того своєю публікацією поставила газету у двозначне становище...

Щодо моєї "аферти" виявля на суд - тут повелення просто - моя мізла була, можна сказати, при смерті. Тому і змущена була робити все аби полігити її страждання і своєю постійною присутністю біля неї, і всім чим тільки могла: вилікувати лікарів добувати ліки...

Словом аферистка з мене німа, самі бачте. А щодо спроб написати на мою скромну особу з боку авторки - бог її суддя...

"Про сплату ринкового збору"

Глухівська об'єднана державна податкова інспекція повідомляє, що відповідно до Указу Президента України "Про впровадження механізму сплати ринкового збору", який вступив в дію з 19.09.99р., ринковий збір сплачується до початку торгівлі через касовий апарат адміністрації ринку.

У разі виявлення на ринку торгівлі без касових чеків, що засвідчують сплату ринкового збору, органами державної податкової служби стягується в данні порушників штраф у сумі, еквівалентній з'ятій розмірам ринкового збору, а з адміністрації ринку - у розмірі 10 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. У разі виявлення у торгівців не належним чином оформлених з ними адміністрації ринку касових чеків адміністрація ринку за кожний випадок сплачує штраф у сумі, еквівалентній 20 неоподатковуваним мінімумам доходів громадян.

В НОВЕ Тисячоліття - з "Народною трибуною"

ШАНОВНІ ДРУЗІ!

До початку нового тисячоліття злишилось небагато часу, але ви ще встигаєте передплатити нашу газету на 2000 рік. Не запізнуйтеся, не гаїте часу! Передплативши нашу газету на рік, ви маєте право безкоштовно розмістити у "НТ" оголошення будь-якого змісту (крім реклами) один раз впродовж року.

Річна передплата - 12 грн., на півроку - 6 грн., на 3 місяці - 3 грн.

Залишайтеся з нами!

з 8 листопада

ТЕЛЕПРОГРАМА

по 14 листопада

ПОНЕДІЛОК-8

ПЕРШИЙ КАНАЛ УТ
7.35 Доброго ранку, Україно!
9.00 Радіонова лірика-99

ДРУГИЙ КАНАЛ УТ
10.10 Мюзикл.
12.10 Х/ф "Вічність зі смертю"

СТУДІЯ "1+1"
7.00 Світанок з 1+1
7.50, 9.20, 19.30 ТСН

ГРТ
7.00, 9.00, 12.00, 15.00 Новості.
7.10 Маски.
7.35 Д/ф

РТР
9.30 Ашлаг.
10.25 Вікторія.
12.00, 20.00 Вести.

ВІВТОРОК-9

ПЕРШИЙ КАНАЛ УТ
7.35 Доброго ранку, Україно!
9.00 Футбол від УТН

ДРУГИЙ КАНАЛ УТ
10.10 Кава.
10.40 Д/ф.
12.05 А.Великобрат.

СТУДІЯ "1+1"
7.00 Світанок з 1+1
7.50, 9.20, 19.30 ТСН

ГРТ
8.00, 9.00, 12.00, 15.00, 21.05 Новості.
8.15, 14.00 Т/с "Незнайомий лід"

ПТР

08.00 Вести.
08.30 "Арена-спорт".
09.10 "Цыганка". Т/с

СЕРЕДА-10

ПЕРШИЙ КАНАЛ УТ
8.05 Доброго ранку, Україно!
8.55 Д/ф

ДРУГИЙ КАНАЛ УТ
10.10 Х/ф "Карпатське золото".
11.45 М/ф.
12.00 Моя справа.

СТУДІЯ "1+1"
7.00 Світанок з 1+1
7.50, 9.20, 19.30 ТСН

ГРТ
8.00, 9.00, 12.00, 15.00, 21.25 Новості.
8.15 Т/с "Незнайомий лід".
7.15 Джейнтлмен-шоу.

РТР
8.00, 12.00, 16.00, 18.00, 20.00 Вести.
8.30 Арена-спорт.

ЧЕТВЕР-11

ПЕРШИЙ КАНАЛ УТ
8.05 Доброго ранку, Україно!
9.00 Д/ф

ДРУГИЙ КАНАЛ УТ
10.10 Милосердя.
10.30 Х/ф.

СТУДІЯ "1+1"

7.00 Світанок з 1+1
7.50, 9.20, 19.30 ТСН.
8.00 Т/с "Загадкова леді".

ГРТ
6.00, 9.00, 12.00, 15.00, 21.40 Новості.
6.15, 14.00 Т/с "Незнайомий лід".

РТР
8.00, 12.00, 16.00, 18.00, 20.00, 00.00 Вести.
8.30 Арена-спорт.

П'ЯТИЦЯ-12

ПЕРШИЙ КАНАЛ УТ
6.05 Доброго ранку, Україно!
9.00 Д/ф

ДРУГИЙ КАНАЛ УТ
10.10 Х/ф.
11.05 На рідному рододолі.

СТУДІЯ "1+1"
8.00 Т/с "Загадкова леді".
8.20, 19.30 ТСН.

ГРТ
8.00, 9.00, 12.00, 15.00, 21.10 Новості.
8.15, 14.00 Т/с "Незнайомий лід".

РТР
8.00, 12.00, 16.00, 18.00, 20.00, 00.00 Вести.
8.30 Діалоги о рыбалке.

СУБОТА-13

ПЕРШИЙ КАНАЛ УТ
7.35 Доброго ранку, Україно!

9.00 Х/ф.
10.30 Зірви, на сцену!
11.00 Д/ф.

ДРУГИЙ КАНАЛ УТ
10.05 Сім'яна кухня.
10.20 Муз. пошта.

СТУДІЯ "1+1"
8.40 Футбол-клуб.
09.15 Доброго ранку, країно!

ГРТ
7.00, 9.00, 12.00, 15.00 Новості.
7.10 Смай.
7.30 100%.

РТР
9.00 Добре утро, страна!
9.30 Сам себе режиссер.

НЕДІЛЯ-14

ПЕРШИЙ КАНАЛ УТ
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 УТН.

9.30 Шоу самотнього холостяка.

9.55 Спортлото.
10.05 Наше життя.
10.30 Телешоуна.

ДРУГИЙ КАНАЛ УТ
10.05 НХП.
10.35 Клуб 700.

СТУДІЯ "1+1"
8.40 Полве мамату.
9.10 Два роля.

ГРТ
7.00, 12.00, 15.00 Новості.
7.10 Непутельке заметки.

РТР
9.00 Добре утро, страна!
9.30 Ашлаг.

Наступний номер "НТ" вийде 12 листопада

МЕБЛІ В КРЕДИТ! Розробимо та підкажемо сучасний дизайн! Швидко виготовимо та встановимо сучасні корпусні меблі для квартир, офісів, магазинів, барів і т.д.

Сабіна На все гарантія 0,5-3 роки. Доставка по місту і району. Без перерви та вихідних. Магазин "Сабіна" по вул. Леніна, 1

КАФЕ "ШАРМ" ТІЛЬКИ У НАС: Великий асортимент холодних та гарячих закусок; безалкогольні напої, соки, коктейлі; безалкогольні коктейлі "Чі-чі", "Шарм", Мартіні драй; 12 видів пива; 12 видів коньяків; 24 види горілки; фірмова морозиво від кафе "Шарм"; романтична вечірка "Шампанське на двоє" (свічки, шампанське, оформлення інтер'єру).

